

工银亚洲连续第二年赞助香港艺术节闭幕演出 为第 42 届香港艺术节谱上完美终章

二零一四年三月二十四日，香港讯——继去年赞助第 41 届香港艺术节闭幕演出后，今年，工银亚洲再度大力支持香港文化艺术发展，独家赞助第 42 届香港艺术节闭幕演出《萨翁林纳歌剧节》之《歌剧盛宴》，该演出已于三月二十二日香港文化中心成功上演，为第 42 届香港艺术节谱上完美终章。

作为第 42 届香港艺术节的压轴节目，《萨翁林纳歌剧节》之《歌剧盛宴》让观众在威尔第及华格纳诞辰二百周年志庆年度里，感受两大歌剧巨擘的慑人气魄。其演出阵容鼎盛，《萨翁林纳歌剧节》合唱团、多位国际级歌唱家以及香港管弦乐团，携手演绎瑰丽的歌剧艺术。去年同样精彩的艺术节闭幕演出也是由工银亚洲赞助，而上周六晚上的演出不负众望，赢得了观众的阵阵热烈掌声。

工银亚洲邀请了尊贵客户及合作伙伴一同欣赏闭幕演出，以回馈其对工银亚洲的长期支持。为隆重其事，工银亚洲于演出当晚举办庆祝酒会，由董事长暨行政总裁陈爱平主持，应邀出席者包括政府高层官员、香港艺术节代表及尊贵客户。

工银亚洲董事长暨行政总裁陈爱平于庆祝酒会上表示：「工银亚洲很荣幸连续第二年独家赞助香港艺术节的闭幕演出。《萨翁林纳歌剧节》已在艺术的长河里传承了超过百年，而今年亦迎来了工银亚洲母行中国工商银行成立三十周年、中国工商银行在港经营二十周年的历史里程碑，见证着工银亚洲自身的快速成长和发展。在此重要日子里，工银亚洲大力支持香港艺术节推动香港艺术文化的发展，充分体现了工银亚洲在追求创新、致力为客户提供优质跨境银行服务以外，同样重视社会多元发展，关爱社群的企业精神。」

香港艺术节主席夏佳理指出：「今届香港艺术节闭幕演出的表演团队阵容强大，超过一百名来自芬兰及其他欧洲地区的优秀表演者为公众呈上精彩演绎。该次闭幕演出既为纪念威尔第及华格纳诞辰二百周年，亦传递着今届艺术节的主题——「英雄」，意为每位为实现理想而付出不懈努力的，皆是英雄。感谢工银亚洲再度赞助香港艺术节的闭幕演出，为观众呈现如此规模盛大而深具意义的艺术盛宴，支持香港多元文化发展，向外界展示香港独有的活力与魅力。」

香港艺术节是香港以及亚洲地区的重要文化盛事，该届艺术节云集超过五十个来自海外及本地顶尖表演团体及独立艺术家，为观众带来一百三十七场的精采演出。今届艺术节闭幕演出的《萨翁林纳歌剧节》之《歌剧盛宴》，由世界著名指挥家亚理·海迈莱伊宁亲临指挥，合唱团演绎曲目既有华格纳代表作《崔斯坦与伊索尔德》、《黎恩济》和《唐怀瑟》的经典选段，亦有威尔第名作《阿依达》的辉煌合唱场景。被英国《卫报》誉为五大最出色艺术节之一的《萨翁林纳歌剧节》带来的《歌剧盛宴》为今年艺术节划上圆满句号。

- 完 -

图片 1：



图片说明：工银亚洲董事长暨行政总裁陈爱平在音乐会前的酒会上致辞

图片 2：



图片说明：工银亚洲董事长暨行政总裁陈爱平（中）以及工银亚洲管理团队摄于酒会上祝酒仪式

图片 3：



图片说明：工银亚洲董事长暨行政总裁陈爱平（左）、香港特别行政区政府政务司司长林郑月娥（中）及香港艺术节主席夏佳理（右）摄于香港艺术节闭幕演出酒会

中国工商银行（亚洲）有限公司

中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」）是一家在香港注册成立的持牌银行，目前在港设有55间分行、22间「理财金账户」中心及4间商务中心；其主要业务为银行、金融及与其他金融相关的服务，经营重点为零售银行、商业银行及企业银行业务。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银亚洲投资管理有限公司，分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为目前全中国最大商业银行-中国工商银行股份有限公司（「中国工商银行」）在香港地区的银行业务旗舰。